Επαναληπτικό 1

β. Τα παρακάτω στοιχεία παρουσιάζουν τις αλλαγές στον πληθυσμό της Ελλάδας τα τελευταία 80 χρόνια. Μελετώ προσεκτικά τα στοιχεία και απαντώ:

	1931 :  6.462.772
	1941 : 7.344.860
	1951 : 7.632.801

	1961 : 8.388.553
	1971 : 8.768.641
	1981 : 9.740.417

	1991 : 10.259.900
	2001 : 10.939.605
	


· Ποια χρονιά η Ελλάδα είχε τον μεγαλύτερο πληθυσμό;
Έτος:....................
Πληθυσμός: ........................................
ή περίπου ..................... εκατομμύρια.

· Ποια χρονιά η Ελλάδα είχε τον μικρότερο πληθυσμό;
Έτος:....................
Πληθυσμός: ........................................
ή περίπου ..................... εκατομμύρια.

· Ποια δεκαετία είχαμε την μικρότερη αύξηση πληθυσμού; Πώς εξηγείται;

.............................................................................................................................................................. ..............................................................................................................................................................
· ..............................................................................................................................................................

· Σε κάθε δεκαετία τι αυξηση πληθυσμού είχαμε;
	1931 - 1941
	1941 – 1951
	1951 - 1961
	1961 – 1971

	
	
	
	

	
	
	
	

	1971 – 1981
	1981 - 1991
	1991 - 2001
	

	
	
	
	


Βάζω τους αριθμούς των πληθυσμών στην σειρά, από τον μικρότερο στον μεγαλύτερο:
.................................. > .................................. >.................................. > ......................................
.................................. > .................................. >.................................. > ......................................


γ. Συμπληρώνω με τους αριθμούς ή τα σύμβολα που πρέπει ( +, -, x ):

· 2.500.000        750.000  =  3.250.000

· 1 εκατομ.        100  =  100.000.000

· μισό εκατομ.        4  =  2 εκατομ. 
· 50 εκατομ.         15  = 750 εκατομ.   
·  1.250         40 χιλ.  – 50.000.000                                    
· εφτάμισι εκατομ.         ενάμισι εκατομ.  =  9.000.000
· 24 εκατομ. 240 χιλ.         3  =  8.080.000

· 1 εκατομ. 100 χιλ. 10        10  =  110.001

· 32.100.000        10  = 3.210.000

· 200         100.000  = 20.000.000

ε. Βρίσκω τους επόμενους όρους της αριθμητικής αλυσίδας:

· 125 ,  1.250 ,  12.500 ,  ......................... ,  ................................. ,  ........................................ ,  κλπ.

Ο κανόνας είναι: ...................................................................................................................................

· 1.301.000 ,  2.401.000 ,  3.501.000 ,  .......................................... ,  .......................................... ,  .......................................... ,  .......................................... ,  κλπ.

Ο κανόνας είναι: ...................................................................................................................................

· 85.500.000 ,  90.000.000 ,  95.000.000 ,  .......................................... ,  .......................................... ,  .......................................... ,  κλπ.

Ο κανόνας είναι: ...................................................................................................................................







